

# SAN JUAN

SAN JUAN.—(Corresponsal M. Sánchez Buades).—De las restricciones introducidas en el servicio de tranvías del disco nº 4 que enlaza con Alicante a los pueblos de San Juan y Muchamiel, se vienen derivando una serie de importantes problemas, alguno de los cuales precisa de urgente solución.

Uno de ellos, en cuanto a San Juan se refiere, es el del estacionamiento del remolque en el antiguo cruce de la Avda. de José Antonio, a la espera de que el coche motor regrese de su recorrido hasta Muchamiel. Por la disposición actual de las agujas del cruce, este vehículo queda precisamente en el centro de la calle, dificultando enormemente la circulación rodada por ambos lados. Más de una vez hemos sido testigos de las piruetas y mañabarismos que han tenido que hacer los coches, especialmente los camiones, para salvar este obstáculo, y en más de una ocasión han "acariciado" al citado remolque, con el consiguiente susto de los sufridos viajeros que esperan pacientemente el regreso del tranvía.

La solución la consideramos muy fácil: o que se reforme la situación actual de las agujas de manera que el estacionamiento quede en la vía junto a la acera, o que sea el propio tranvía quien sitúe al remolque en ella, aunque se pierda un minuto más en la maniobra. Con ello quedaría la calle libre y se evitaría algún posible accidente.